

丢失的骆驼

晋川

我在大街上捡了一头骆驼，我大声喊：“这是谁的骆驼。”

一个老头说：“你没看见它脖子上挂的牌子吗？是马戏团的。”

不知道你碰到这种情况怎么办？当时我考虑这是国家财产，于是决定把骆驼送回去，我想没准会给我颁发奖金，说不定照片还能上报纸呢。

马戏团主任看见骆驼神色大变：“你这是什么意思？”

我说：“没什么意思，你们这里跑了骆驼，我捡着了，就这么回事。”

主任质问：“你凭什么说是我们这里的骆驼？”

我指着骆驼脖子上挂的牌子说：“上面不是写着吗？”

主任厉声说：“牌子也许是伪造的。我告诉你，马戏团刚评上省优单位，现在里面正拍电视，如果你再胡闹我就叫警察了。”

我无可奈何，只好把骆驼拉回家里。妻子看见后尖叫一声：“从哪儿搞来这么个丑八怪。”

我说这是大街上捡的。

“傻瓜！”妻子骂道：“为什么别人不捡偏偏你捡。”

在我们吵架的时候，骆驼已经把桌上摆的晚饭吃得一干二净。

第二天，我把骆驼牵到十字路口，乘人不注意，扔掉缰绳撒腿就跑。老天爷，终于把这家伙摆脱了。我给妻子打了个电话报告喜讯，然后饭馆喝了两瓶啤酒，高高兴兴回到家里。走到门口，我愣住了，腿直打颤，脑袋上直冒虚汗，因为门口站了个警察，还有那头……骆驼。

“这是你的骆驼吧。”警察说。

我拼命摇头否认。

“可有人证实这是你的，如果你再到大街上放牧，就要按照治安处罚条例处罚你。”

警察走了以后，我看着这头骆驼捶胸顿足。妻子下班后看见骆驼连门都没进，扭头叫了辆出租车回了娘家，然后派人送来纸条，问我要骆驼还是要她。

一个朋友出主意，干脆把它送回沙漠去不就行了。

我在床上躺了一天一夜，最后终于想通了，命里注定我碰上这头骆驼，我认了。我在离婚协议上签了字，然后牵着骆驼来到大车店里。

服务员看到骆驼后正想发脾气，但看见我从怀里掏出一大沓票子，脸上立刻堆满了笑容。我和骆驼大吃了一顿，庆祝我们的相逢，结果没吃完我就躺到地板上了。

医生说我是严重食物中毒，因为大车店里的饭菜变了质，幸好抢救及时我才保住了一条命。至于骆驼，打了十八瓶针，吃了一千八百粒解毒药，输了两罐氧气，但因中毒太深，抢救无效而死亡。

大车店给了我一笔赔偿费，正好用这笔钱重建家庭。我生活得挺愉快，但就在几分钟前，我又在街上发现了一头走失的大象，你说我该怎么办？！